

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 13^{ης}/02-08-2023 ΤΑΚΤΙΚΗ – ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
1 ^ο	53	Αίτημα του Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης για τοποθέτηση ηλεκτρονικών πινακίδων έξυπνων στάσεων στη πόλη της Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: <u>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</u> <u>Εγκρίνει</u> την τοποθέτηση ηλεκτρονικών πινακίδων έξυπνων στάσεων του Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης εντός της πόλης της Μυτιλήνης, στις παρακάτω θέσεις:</p> <p>Α) Πλατεία Σαπφούς (Π. Κουντουριώτη –Πλατεία) Β) Πλατείας Σαπφούς (Π. Κουντουριώτη –Λιμενικό Ταμείο) Γ) Παλαιό Δημαρχείο (Τράπεζα Ελλάδος) Δ) Αγίας Ειρήνης (Καβέτσου 22) Ε) Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης – Βοσπάνειο).</p>
2 ^ο	54	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Ζακύνθου 28 στη Μυτιλήνη – αίτηση της κ. Κορδερά Γιασεμής.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Ζακύνθου 28 στη Μυτιλήνη στον κ. Κορδερά Νικόλαο για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΒ 8622.</p> <p>Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=720401, Υ=4331036) και (Χ=720401, Υ=4331041) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720400, Υ=4331038) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p> <p><u>Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.</u></p>

3°	55	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Υακίνθου 5 στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Κυπριώτη Παναγιώτη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Υακίνθου 5 στη Μυτιλήνη στον κ. Κυπριώτη Παναγιώτη για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΒΚΕ 6616.</p> <p>Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=720712, Υ=4329974) και (Χ=720712, Υ=4329968) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720710, Υ=4329970) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p> <p><u>Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.</u></p>
4°	56	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 101/2022 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης – Μετακίνηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Ογγροβλαχίας Ιγνατίου στην Μυτιλήνη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Τροποποιεί την υπ' αριθμ. 101/2022 απόφαση της και εγκρίνει την μετακίνηση της ήδη δοθείσας άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Ουγγροβλαχίας Ιγνατίου στη Μυτιλήνη της κ. Ευστρατίας Βάμβουρα για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο της με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΗ 9259.</p> <p>Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=720343, Υ=4331046) και (Χ=720337, Υ=4331047) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720339, Υ=4331045) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p> <p><u>Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.</u></p>
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ			

1°	57	<p>Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ» με την επωνυμία «Ο ΜΠΑΤΗΣ» στην Κοινότητα Μιστεγγών στην περιοχή Σκάλα Μιστεγγών (θέση Λιμάνι) της Δ.Ε. Λουτροπόλεως Θερμής του Δήμου Μυτιλήνης της BEATE RAY του MANFRED.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Την ανάκληση της υπ' αριθμ. πρωτ. 24201/15-05-2017 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ» με την επωνυμία «Ο ΜΠΑΤΗΣ» στην Κοινότητα Μιστεγγών στην περιοχή Σκάλα Μιστεγγών (θέση Λιμάνι) της Δ.Ε. Λουτροπόλεως Θερμής του Δήμου Μυτιλήνης της BEATE RAY του MANFRED με ΑΦΜ: 124188407.</p>
2°	58	<p>Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου της ΔΕΥΑΛ με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης» στην οδό Οικονόμου Τάξη στη Μυτιλήνη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: <u>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</u></p> <p>Εγκρίνει τις παρακάτω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης», ως εξής:</p> <p><u>Τμήμα Α-Β : Υακίνθου – Λιμενάρχου Καζάκου (5 ημέρες)</u></p> <p>Η οδός Οικονόμου Τάξη θα κλείσει και η εξυπηρέτηση θα γίνεται από τις οδούς Υακίνθου – Παπαδοπούλου – Λιμενάρχου Καζάκου.</p> <p><u>Τμήμα Β-Γ : Λιμενάρχου Καζάκου – Ασκληπιού (5 ημέρες)</u></p> <p>Η οδός Οικονόμου Τάξη θα κλείσει και η εξυπηρέτηση θα γίνεται από τις οδούς Λιμενάρχου Καζάκου – Παπαδοπούλου – Ασκληπιού.</p> <p><u>Τμήμα Γ-Δ : Ασκληπιού - Θουκιδίδη (5 ημέρες)</u></p> <p>Η οδός Οικονόμου Τάξη θα κλείσει και η εξυπηρέτηση θα γίνεται από τις οδούς Ασκληπιού – Χρυσομαλλούσης - Θουκιδίδη.</p> <p><u>Τμήμα Δ-Ε : Θουκιδίδη – Αναπαύσεως (5 ημέρες)</u></p> <p>Η οδός Οικονόμου Τάξη θα κλείσει και η εξυπηρέτηση θα γίνεται από τις οδούς Θουκιδίδη – Χρυσομαλλούσης – Αναπαύσεως.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, η διεύθυνση της κυκλοφορίας θα διεξάγεται ανάλογα με το τμήμα της οδού που διεξάγονται εργασίες. • Η εξυπηρέτηση των μετακινήσεων στην περιοχή θα γίνεται κατά τη διάρκεια των εργασιών από παρακείμενες οδούς.

			<ul style="list-style-type: none"> Κατά την εκτέλεση του ως άνω έργου και προκειμένου να διενεργείται απρόσκοπτα η κυκλοφορία στις παραπάνω οδούς θα τοποθετηθούν πινακίδες σήμανσης όπου αυτό είναι αναγκαίο σύμφωνα με την μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της ΔΕΥΑΛ.
3°	59	Απευθείας αγορά ρυμοτομούμενου τμήματος ακίνητου εντός του εγκεκριμένου Σχεδίου Πόλης Πλωμαρίου από τον Δήμο Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: <u>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</u></p> <p>Α) την απ' ευθείας αγορά του οικοπέδου που περιγράφεται στο τοπογραφικό διάγραμμα των μηχανικών Ηλ. Βούρου και Ν. Πλούκου που συνοδεύει την παρούσα εισήγηση, με στοιχεία 1,2,3,4,...18,1 εμβαδού Ε= 206,43 τμ, στην περιοχή «Αμουδέλι» Πλωμαρίου στο Ο.Τ. Κ.Χ. 225 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Πλωμαρίου με σκοπό την εφαρμογή αυτού.</p> <p>Β) Μετά το καθορισμό του τμήματος για την αγορά του ανωτέρω οικοπέδου, το Δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του:</p> <ul style="list-style-type: none"> θα κρίνει την μοναδικότητα του συγκεκριμένου οικοπέδου για την εκπλήρωση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Πλωμαρίου Π.Δ. 30.9/30-10-1991 ΦΕΚ 753 Δ όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και ισχύει, θα εγκρίνει το τμήμα, όπως αυτό θα καθορισθεί από την Επιτροπή Καθορισμού Τμήματος Αγοράς Ακινήτου – Οικόπεδου (αριθμ. πρωτ. Γ.Δ./Φ003.03/39414/17-12-2021 (ΑΔΑ: 96ΣΑ46ΜΓΘΓ-Υ38) απόφαση Δημάρχου Μυτιλήνης) και θα εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο Μυτιλήνης για την ολοκλήρωση των ενεργειών για τη υπογραφή του σχετικού συμβολαίου αγοράς.
4°	60	Έγκριση έναρξης διαδικασίας κύρωσης δικτύου κοινόχρηστων χώρων στον οικισμό «ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟ» της Δημοτικής Ενότητας Πλωμαρίου του Δήμου Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έναρξη της διαδικασίας κύρωσης δικτύου κοινόχρηστων χώρων στο τμήμα του οικισμού «Άγιος Ισίδωρος» της Δημοτικής Ενότητας Πλωμαρίου του Δήμου Μυτιλήνης, όπως αυτό αποτυπώνεται στο συνημμένο απόσπασμα θεματικού χάρτη.</p>
5°	61	Αίτημα των ιδιοκτητών τουριστικών λεωφορείων Β. Αιγαίου σχετικά με την δυνατότητα διέλευσης των τουριστικών λεωφορείων από την οδό Αεροπόρου Γιανναρέλλη στη Μυτιλήνη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Αναβάλλει την λήψη απόφασης έως ότου έρθει νέα εισήγηση από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.</p>
6°	62	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της</p>

		στην οδό Στρατή Μυριβήλη στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Παναγιώτη Τινέλλη.	<p>δημοτικής οδού Στρατή Μυριβήλη 12 στη Μυτιλήνη στον κ. Παναγιώτη Τινέλλη για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΗ 8949.</p> <p>Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=720505, Υ=4330868) και (Χ=720503, Υ=4330862) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720503, Υ=4330865) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p> <p>Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.</p>
7°	63	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Ασκληπείου 46 στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Γρηγορίου Τυροπώλη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Ασκληπείου 46 στη Μυτιλήνη στον κ. Γρηγόριο Τυροπώλη για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΗ 9670.</p> <p>Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=720781, Υ=4329873) και (Χ=720781, Υ=4329880) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720779, Υ=4329876) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p> <p>Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.</p>
8°	64	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Μαρίκας Λούλη 7 στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Κωνσταντίνου Ψαρά.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Δεν εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Μαρίκας Λούλη 7 στη Μυτιλήνη στον κ. Κωνσταντίνο Ψαρά για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΕ 8640, επειδή τα στοιχεία (Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ του ΠΔ 241/2005) δεν είναι αληθοφανή.</p>

			<p>Παρακαλούμε όπως προσκομίσετε εκ νέου το Δελτίο Στάθμευσης ΑΜΕΑ, προκειμένου να εξεταστεί το αίτημα σας από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην επόμενη συνεδρίαση.</p>
9°	65	<p>Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Θ. Μητρέλια 7 στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Ευστράτιου Κοντέλη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Θ. Μητρέλια 7 στη Μυτιλήνη στον κ. Ευστράτιο Κοντέλη για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΧΙΖ 7069.</p> <p>Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=721006, Υ=4330016) και (Χ=721013, Υ=4330012) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=721009, Υ=4330014) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p> <p>Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.</p>
10°	66	<p>Παραχώρηση θέσης στάθμευσης υπηρεσιακού οχήματος του ΚΕΘΕΑ επί της δημοτικής οδού Δακρύων στη Μυτιλήνη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την παραχώρηση μίας θέσης στάθμευσης για την στάθμευση του υπηρεσιακού οχήματος του ΚΕΘΕΑ επί της οδού Δακρύων στη Μυτιλήνη, την διαγράμμιση της θέσης και την τοποθέτηση δύο πινακίδων Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση οχημάτων) και Ρρ-4α, Ρρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας) πλην υπηρεσιακού οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΤΚΧ 3083, στις θέσεις που ορίζονται με συντεταγμένες (Χ=721058, Υ=4331965) και (Χ=721063, Υ=4331969) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.</p>
11°	67	<p>Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 28/2023 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης σχετικά με τον καθορισμό θέσεων στάθμευσης επί της οδού Μικράς Ασίας στη Μυτιλήνη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Τροποποιεί την υπ' αριθμ. 28/2023 απόφαση της και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την παραχώρηση των παρακάτω θέσεων στάθμευσης επί της οδού Μικράς Ασίας στη Μυτιλήνης, ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • την παραχώρηση δύο (2) θέσεων αποκλειστικής στάθμευσης υπηρεσιακών αυτοκινήτων της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Μυτιλήνης επί της Δημοτικής οδού

		<p>Μικράς Ασίας, απέναντι του Δικαστικού Μεγάρου Μυτιλήνης. Οι θέσεις που προτείνονται ορίζονται με συντεταγμένες (X=721237, Y=4331820), (X=721232, Y=4331817), (X=721229, Y=4331822), και (X=721233, Y=4331825), στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.</p> <ul style="list-style-type: none"> • την παραχώρηση τριών (3) θέσεων αποκλειστικής στάθμευσης υπηρεσιακών αυτοκινήτων Δικαστών του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης επί της Δημοτικής οδού Μικράς Ασίας, απέναντι του Δικαστικού Μεγάρου Μυτιλήνης. Οι θέσεις που προτείνονται ορίζονται με συντεταγμένες (X=721229, Y=4331822), (X=721233, Y=4331825), (X=721229, Y=4331834), και (X=721223, Y=4331832), στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη. • την παραχώρηση μίας γενικής θέσης ΑΜΕΑ επί της Δημοτικής οδού Μικράς Ασίας, απέναντι του Δικαστικού Μεγάρου Μυτιλήνης. Η θέση που προτείνεται ορίζεται με συντεταγμένες (X=721229, Y=4331834), (X=721223, Y=4331832), (X=721220, Y=4331837), και (X=721226, Y=4331840), στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.
--	--	---

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Ιωάννης Βατός

ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Ανδρεαδέλλη Βασιλική, Αντιπρόεδρος
- 2.- Τζιμής Ευστράτιος, τακτικό μέλος*
- 3.- Βαρβαγιάννης Δημήτριος, τακτικό μέλος
- 4.- Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος
- 5.- Χοχλάκα Βασιλική, τακτικό μέλος**

* Ο κ. Ε. Τζιμής αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά την συζήτηση του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

** Η κ. Β. Χοχλάκα προσήλθε στη συνεδρίαση κατά την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε πριν την συζήτηση του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.